
R

ID. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY.
1 Guardabarros Mudguard 1

2 Tornillo M6/15 DIN1001 c/negro M6/15 black scew DIN 1001 2

3 Casquillo metalico Metal arrowhead 5

4 Silenblocks Well nut 5

5 Tornillo M6x20 DIN1001 c/negro M6/20 black scew DIN 1001 1

6 Tornillo M5x20 DIN1001 c/negro M5/20 black scew DIN 1001 2

7 Arandela  M5 DIN9021 M5 DIN9021 washer 2

8 Herraje Iron fittings 1

9 Tuerca M6 enjaulada M6  nut 1

INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

GUARDABARROS TRASERO ADAPTABLE A - REAR MUDGUARD ADAPTABLE TO

SUZUKI V-STROM DL1000 ‘14 - / DL1000XT 17'-

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

Tornillo original
Original screw

1

2

9

2

1

3 4

2
3 4

Pieza original
Original part

3

8

4 5

Ref.: 6477

1

53

4

3

7

6

4
3

7

6

4


